

Notă de fundamentare

În conformitate cu art.30 alin 3 din Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, prin elaborarea proiectului privind stabilirea taxei speciale de salubritate pentru utilizatorii casnici ,se propun următoarele:

Secțiunea 1

Motivul emiterii actului normativ

Aprobarea unui proiect de act normativ este determinată de necesitatea reglementării cadrului legal de stabilire a numărului utilizatorilor casnici a serviciului public de salubritate în vederea calculării taxei speciale de salubritate.

Secțiunea a 2- a

Impactul economico - social al proiectului de act normativ

Prin Regulamentul privind stabilirea numărului utilizatorilor casnici a serviciului public de salubritate în vederea calculării taxei speciale de salubritate se va impune alinierea contractelor existente dintre autoritățile publice locale și operatorul de salubritate cu modificările impuse de regulamentul pentru utilizatorii casnici,existent.

Secțiunea a 3-a

Impactul financiar asupra bugetului local

Nu vor exista modificări semnificative din punct de vedere financiar ale bugetului local.

Secțiunea a 4-a

Efectele proiectului de act normativ asupra legislației în vigoare

Propunerea respectă prevederile legislației în vigoare privind serviciul public de salubritate.

Secțiunea a 5-a

Efectele proiectului de act normativ asupra mediului

Gestionarea deșeurilor, întâlnită și sub denumirea managementul deșeurilor se referă la procesul de colectare, transport, tratare și depozitare a deșeurilor. Gestionarea neadecvată a deșeurilor contribuie la poluarea atmosferică și, implicit la schimbările climatice, care

29

afectează atât flora și fauna, cât și sănătatea oamenilor. Prin colectare selectivă și reducerea deșeurilor generate se realizează protejarea mediului înconjurător.

Secțiunea a 6-a

Activități de informare publică privind elaborarea și implementarea proiectului de act normativ

Se vor respecta prevederile Legii nr. 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, republicată, respectiv consultarea publică, prin intermediul :

- site-ului oficial al instituției
- anunțului publicat în mass-media locală;
- afișajul la sediul propriu.

Secțiunea a 7-a

Măsuri de implementare

După aprobarea proiectului de hotărâre, acesta va fi transmis spre luare la cunoștință și punere în aplicare.

Având în vedere aspectele menționate anterior, propun elaborarea proiectului de hotărâre pentru aprobarea taxei speciale, în vederea calculării taxei speciale de salubritate pentru utilizatorii casnici.

Întocmit,
Consilier superior
Andrișca Nicoleta